PROBLEMA Nº 6
NOM: _________________________   DATA: _____________

ENUNCIAT: Vaig pagar al pastisser 0,70 euros i al botiguer el doble. Quant debia, i quant em tornaran si pago amb un bitllet de 5 euros a cadascun?
MODALITAT: Operacions amb decimals
GRAU: 2
Nº OPERACIONS: 4 

PASSOS: Multiplicació/suma/resta/resta.
DADES: Pastisser=0'70 €.Botiguer=doble.Pago=1 bitllet de 5 €/cadascun.Deute total=?.Canvis respectius=?
RAONAMENT LÒGIC: 1r: He de saber quant debia al botiguer (el doble). 2n: He de sumar el que dec al pastisser i al botiguer. 3r: He de restar de 5 euros el que dec a cadascun, respectivament, per saber quan em tornaran.
OPERACIONS: 0,70x2; 1,40+0,70; 5-0,70; 5-1,40
PAS A PAS: 0,70x2=1,40; 1,40+0,70=2'10; 5-0,70=4,3; 5-1,40=3,6
RESULTAT: Debia 2'10 euros. El pastisser em tornarà 4,3 euros i el botiguer 3,6 euros.
DESENVOLUPAMENT:

RL: ..........................			Altres: ...............................................................................


Op. ad: ....................				 ...............................................................................


Mec. Op.: ................				 ...............................................................................


Dades: .....................				         


Resultat: .................. 


Q: .............................				        		             	         (MB/B/R/M/MM/</>)


							























